

Krtek 2009: Irish Rose - Najlepšie sa nám hralo na Terase

Napsal uživatel Džexna
Středa, 29 Červenec 2009 19:27

Do Konkursu Zahrady se každoročně hlásí i kapely a písničkáři ze Slovenska. Již podruhé do soutěže na Zahradě zasáhli **Irish Rose** z Košic, kam postoupili z Moravského finále v Kuřimi, kterého se slovenské kapely účastní. Ve velké konkurenci druhého soutěžního dne na Kapličce získali největší počet hlasů a po celkovém spočítání výsledků si převzali v amfiteátru Krtka za 3. místo. Evka Trembeczká (zpěv, vajíčko), Katka Ivaseňková (housle, zpěv-vokál), Duška Mantičová (příčná flétna), Alena Budziňáková (akordeon) a Jožko Szánto (kytara) v této sestavě hrají od roku 2008. Letos vydali CD *Roses' Dream*. Možná byl i Krtek snem Irish Rose, který se jim splnil...:-)

Na Zahradě jste soutěžili již podruhé. V roce 2007 jste z 5. místa na Krtka ještě nedosáhli, vloni jste nesoutěžili a letos vás již Krtek neminul. Jak jste prožívali sobotní vyhlásování Krtků v zákulisí?



Katka a Duška: Áno, bolo to už naše druhé prežívania vyhlasovania výsledkov. Minulý rok nám súťaž o Krtka unikla, zahráli sme si len jeden nesúťažný recitál. Aj tentokrát to však bol zaujímavý pocit plný napätia a očakávania. Veľmi sme sa tešili, vôbec sme to nečakali. Ďakujeme všetkým, čo nás podporili hlasmi.

Jak si vysvětlujete, že dva ze tří Krtků diváci nadělili skupinám, které hrají tzv. irskou hudbu?

Jožko: Silná mágia írskych melódií? :)))

Krtek 2009: Irish Rose - Najlepšie sa nám hralo na Terasé

Napsal uživatel Džexna
Středa, 29 Červenec 2009 19:27

Evka: Ja si nemyslím, že by to súviselo práve so štýlom hudby, ktorú obe skupiny hráme. Jednoducho asi zapôsobili sympatie a komunikácia s publikom, podanie, ktoré ľudí zaujme a zanechá v nich príjemné a veselé pocity. Vtedy vám ľudia radi hodia svoj hlas.

Sledovali jste soutěž? Měli jste nějaký svůj tip?

Katka a Jožko: Súťaž sme sledovali každý podľa možností. Niektoré kapely sme poznali už z Konkurzu, napríklad nás tam zaujala kapela Zhasni. No prsty sme držali aj našim kamarátom z I.C.Q. alebo kapele Jananas, ktorá bola takou pohodovkou s vtipnými nevtieravými textami a dobrými aranžérskymi nápadmi.

Kde se vám na Zahradě nejlépe hrálo? A zahráli jste si i mimo pódiové recitály?

Katka: Amfiteáter sme si síce užili, ale najlepšie sa nám hralo jednoznačne na Terasé. Podľa nás je to aj oveľa lepšie miesto ako bola Radnica. Veľmi príjemné prostredie, pohoda a vynikajúci zvuk.

Duška: Mimo pódiové recitály sme nejako nestihli. Buď sme dospávali predchádzajúce večery, alebo sme si užívali program festivalu. :-)

Měli jste čas sledovat i další program Zahrady? Kdo vás nadchl a koho jste předtím neznali a zaujal vás?

Evka: Zahradu sme hltali plnými dúškami... nadšení sme vždy z Bezešeho, roztancovali nás tiež Burana Orffchester, a nepoznali sme, ale zaujali nás Blue Effect.

Duška: Jumping drums, hoci tých poznáme, ale vždy v nás dokážu rozprúdiť krv. A ešte Xindl X bol super :-)

Jak se žije jednomu muži v kapele mezi tolika děvčaty? :-)

Jožko: Okrem dobrého estetického zážitku na každej skúške a koncerte, ružičky sú hlavne dobré hudobníčky. Zodpovednejšie, poriadnejšie, študovanejšie a charizmatickejšie ako ja. Keďže som dosť náladový (po slovensky nervák), možno by bola na mieste otázka tohto typu dievčatám v kapele.

Duška: Určite dobre. Sťažovať sa nemá nárok, sme v prevahe :-D

Katka: Ale nie, Jožko je náš patrón a nedáme si ho! :-)

Evka: Jožko je skvelý "jediný muž v kapele". Keby boli majstrovstvá, vyhral by s veľkým náskokom. Kto vie, aké je to občas so ženami ťažké, pochopí ;-).

Kde vás môžu diváci během festivalové sezóny slyšet?

Katka: Koncom leta nás môžete vidieť na Hajdukfeste u nás v Levoči, alebo na Trhu ľudových remesiel vo Frýdlante nad Ostravicí. A najnovšie vyzerá, že si tohto roku zahráme aj na Country Lodenici v Piešťanoch. Ale samozrejme... všetko je na webe :-). www.irishrose.sk www.myspace.com/irishroseband

Děkuji vám za povídání a ještě jednou blahopřeji k úspěchu.